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مفهوم التطابق

س1: أكملي الفراغات التالية : 

1. يتطابق المثلثان إذا تطابق كل ضلع من أحدهما مع نظيره من المثلث الآخر . هي الحالة : ..........................    
2. يتطابق المثلثان .............................. إذا تطابق في أحدهما وتر و ضلع  مع نظيريهما في المثلث الآخر
3. في الاشكال الهندسية المتطابقة ، تكون الاضلاع المتناظرة ............ والزوايا المتناظرة ................

4. في المثلثات المتطابقة تكون الاضلاع المتناظرة ................. والزوايا المواجهة للاضلاع المتطابقة ...........
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س:  إذا كان المثلثان أ ب جـ  ،  د هـ و  متطابقين ، فأكملي ما يلي:-



 د =...........                                   و =...........                                     هـ =...........

  | د و| =............                  | هـ و| =............                        | أ ب| =............


س : على الشكل التالي: | أ ب | = | أ د | ، | ب جـ | = | جـ د |،أثبت أن المثلثين أب جـ ، أ د جـ متطابقان
  المعطيات: ............................................................................  د    
.........................................................................................
 المطلوب:  .............................................................................     جـ                           أ
 البرهان:  المثلثان أ ب جـ، أ د جـ متطابقان لأن فيهما:                                    ب

      1 ........................................................................................................

      2 ) ......................................................................................................

      3 ) ......................................................................................................       
س1: على الشكل التالي:

| أ ب| = | أ هـ|  ،   | أ جـ| = | أ د|
أثبتي أن المثلثين أ ب جـ  ،  أ هـ د  متطابقان.
…………………
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س2: على الشكل المجاور:  ب = د  ،  أ جـ ب = أ جـ د. أثبتي أن المثلثين أ ب جـ ، أ د جـ متطابقان.          
                                                          
[image: image2]


س1: على الشكل المجاور: | أ د| = | أ ب| 

      ب = د = 590 
    أثبتي أن | جـ د| = | ب جـ| .
.
.
.
.
.
.
 .
كثيرات الحدود 
س1: أكملي الجدول التالي:-
	وحيدة الحد
	المعامل العددي
	القسم الحرفي
	الدرجة بالنسبة للمتغير

	
	
	
	س
	ص
	ع

	س5 ع6
	
	
	
	
	

	      س8 ص
	
	
	
	
	

	س2  ص3  ع
	
	
	
	
	


س2: ضعي علامة ( صح ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (خطأ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي:
	وحيدتا الحد 2 أ س ، 3 أ س غير متشابهتين [       ].  
	وحيدتا الحد        س2 ،    س2 متعاكستان [       ].

	وحيدتا الحد  3 ص2  ،  - 3 ص متعاكستان [       ].
	8 ب2 + 2 ب2 = 10ب4 [       ].

	 8 ب2 + 2 ب2 = 10ب4

 [       ].
	3 س ص + (- 2 س ص ) = س ص [       ].

	1. وحيدة الحد هي عبارة رياضية مكونه من حد  واحد لا يحتوي على متغير في المقام .         
(
)


س1: اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي:-
	ثنائية حدين من الدرجة الأولى هي:-

      س + 9                                 س2 + 1                                    3 س3 + 5                                

	عبارة رياضية تدعى ثلاثية حدود:-

    س3 + ص                              5 س2 – س + 1                                   أ ب جـ                       

	إذا رتبنا كثيرة الحدود س3 – س2 + س + 7 تنازليا تصبح:-

 س3 – س2 + س + 7        - س3 + س2 + س + 7      - س3 – س2 + س + 7       س3 + س2 + س + 7



س2: ضعي كلا من كثيرات الحدود التالية في أبسط صورة ، ثم رتبها تنازليا:-
	3 س3 – 2 س + 5 + س2 -  س + س3  + 7
	س2 ص + ( - 7 س2 ص ) + س2 ص.


س3: إذا كانت -  3 س – 6 + 5 س2 كثيرة حدود في المتغير س  ، فأجب عما يلي:-

· ترتيبها تنازليا =.........................................
· درجتها =....................
· أوجدي قيمتها العددية عندما س = 0
· ................................................................................................
س1: اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي:-
	وحيدة الحد فيما يأتي هي:
2 س + ص
8 س2
س + ص

	- 6 س2  ص ع معكوسها الجمعي هو :        

( 6 س2  ص ع ،     - س ص     ، 6 ص ع ) 

	درجة وحيدة الحد – 3 س4 ص3 ع بالسبة للمتغير ب هي:           12                  7
صفر

	وحيدة الحد – 2 س ص تشابه:
- 2 س
- 2 ص
4 س ص

	1. 9 س3 ص           =  



(  6س2 ص ، 3س2 ص   ، 3س ص2  ) 
          3 س

	3 ل2 ع + 8 ل2 ع =
11 ل4 ع2
24 ل4 ع2
11 ل2 ع

	القيمة العددية لكثيرة الحدود س3 + س – 1 إذا كانت س = - 2 هي:        11            - 11              9

	3 ب2 × 2 ب3 =       
5 ب5
6 ب6
6 ب5

	( س2 + 7 س3 ص – 3 س2 ص2 ) – ( س2 – 5 س2 ص2 + 8 س3 ص ) =

2 س2 + 15 س3 ص – 8 س2 ص2               - س3 ص – 8 س2 ص2                  س3 ص + 8 س2 ص2

	( 5 س2 – 2 س + 1 ) ( س – 1 ) =

 5 س3 – 7 س2 + 3 س – 1              5 س3 + 7 س2 +3 س – 1            5 س3 – 7 س2 – 3 س + 1

	( 6 ب4 س6 ع3 ) ÷ ( 2 ب2 س4 ع3 ) =
3 ب2 س2 
3 ب2 س2 ع
3 ب6 س10 ع6


أوجدي ناتج مايلي :
     1 ) ( س3 + 4س2 – س + 3 ) + ( 2 س2 + 3س3  - 4 س – 1 ) =.............................................

.......................................................................................................................
 ( 2س +5 – 4س2 )  - ( - س2 + س – 4 ) =.......................................................................

.................................................................................................................... 

الاشكال الرباعية 
س1: في كل من الأشكال الرباعية التالية. أوجدي بدون استخدام المنقلة قياس الزوايا التالية:-
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 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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        ب =.........                 جـ1 =.....  ،  جـ2 =.....                 ب =........

س2: أ ب جـ د رباعي فيه:  أ ز = 5120  ،  د ز = 5100  ،       ب؟ = جـ؟. احسبي قياس كل من  ب؟  ،  جـ؟.
.......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... ..........................

على الشكل المجاور ‘ أ ب‘  =  ‘دهـ ‘ ، رسمنا [ أ جـ ] بحيث جـ ي [ ب هـ ] ، 
 ‘ أ د  ‘ = ‘ جـ هـ ‘  إذا كان :   ب؟  = أجـ ب  ظ ، فاثبتي أن    أ د هـ جـ  متوازي أضلاع  ؟

المعطيات :.........................................................................

المطلوب : .........................................................................

الإثبات : .........................................................................

...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................
س: ارسمي متوازي الأضلاع أ ب جـ د الذي فيه: | أ ب| = 2 سم ، | أ جـ| =3 سم| ب جـ| =4 سم.
س : ارسمي المربع أ ب جـ د. إذا علمت أن: طول قطره  4 سم.

ارسمي معيناً طول قطراه   (  4 سم    ،     6 سم    )


س1: ما قياسات الزوايا المجهولة في كل من الأشكال التالية بدون استخدام المنقلة:-

[image: image6]
                                                                       .       

أ ب ج د شبه منحرف متطابق الساقين وَ س ب؟ أ  = 80 ْ فإن قياس الزاوية  د  ز هو: .........                س    
                                                                                          أ                          ب


    د                                     ج                   
س1: ضعي علامة ( صح ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( خطأ ) أمام العبارة الخاطئة:-

1- قطرا المستطيل متعامدان


2- قطرا متوازي الأضلاع متطابقان

3- المربع هو مستطيل ومعين في آن واحد 
4- كل رباعي قطراه متعامدان وينصف كل منهما الآخر هو المعين 

5- قطرا متوازي الأضلاع  متطابقان  
6- الرباعي الذي  جميع أضلاعه متطابقة وجميع زواياه قوائم هو: مستطيل  
7- الزاويتان المجاورتان لكل من قاعدتي شبه المنحرف المتطابق الساقين متطابقتان      

التناسب 
س1: عبّري عن كل من النسب التالية بأبسط شكل:-
2 سم: 8 م

.....................................
45 غم: 1 كغم
....................................

س2:   أكملي ما يأتي:-

1- الأعداد (  ا    ، ب ، جـ  ،  د  )  تكون تناسب فإن العددان  ب ، جـ  يسميان : ..................
2- إذاكان ما مع أنس من نقود يساوي 4 أمثال ما مع أخته ، فإن ما مع أخته من نقود يساوي........... ما مع أنس.

3- نسبة العدد 2 إلى 3 كنسبة العدد 20:......... 
4- نسبة العدد 40 إلى 100 كنسبة العدد 4: ..................................
5- المقارنة بين كميتين باستخدام الأعداد النسبية هي : ...........................
6- إذا كان                       ، فإن قيمة س تساوي..............................................
7- إذا كانت نسبة القصدير إلى النحاس في سبيكة معدنية هي 4: 9 ، فإن كمية......... أكبر من كمية........
8- إذا كانت الأعداد:   5، س، 10، 4    متناسبة بهذا الترتيب فإن قيمة س هي :............................
س1: اكتبي ثلاث نسب مساوية لكل من النسب التالية:-

  2: 3 =                                                   5: 7 =
س3: املئي الفراغات بالأعداد المناسبة لكي تصبح المساواة صحيحة:-

س4: احسبي قيمة س في كل من الحالات التالية حيث أن الأعداد متناسبة بالترتيب المعطى:-

5 ، 30 ، س ، 12

.........................................................
10 ، 50 ، 9 ، س

.........................................................
س1: تقطع سيارة مسافة 400 كم خلال 4 ساعات. ما المسافة التي تقطعها خلال 7 ساعات وبالسرعة نفسها.

....................................................................................
....................................................................................


س2: رسمت خريطة لمنطقة سكنية في إحدى مدن المملكة بمقياس رسم 1: 10000 وقيس البعد بين مدرستين على الخريطة فوجد أنه يساوي 5 سم. أوجدي البعد الحقيقي بين هاتين المدرستين.

....................................................................................

....................................................................................
س1: أكملي ما يلي:-

1- النسبة بين طولي ضلعين في مربع تساوي..............
2- الكميتان المتناسبتان عكسيا ً فيما يلي هما : 
  
(المسافة والزمن ، الزمن والسرعة ، المسافة و السرعة)
3- إذا كان الطول الحقيقي لشجرة 12 م ، وطولها في الرسم 8 سم ، فإن مقياس الرسم هو.................
س4: أي المجموعات التالية وبالترتيب المعطى تمثل تناسبا:-
	 6 ، 8 ، 3 ، 4        (                  ) لأن...........................................

	15 ، 20 ، 3 ، 4    (                  ) لأن...........................................

	 12 ، 9 ، 4 ، 3      (                  ) لأن...........................................



س6: ينجز خمسة عمال حفر خندق جلال 3 ساعات. ففي كم ساعة يحفره   12 عاملا؟
....................................................................................
....................................................................................
....................................................................................


انتهت الاسئله 
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تابع بقية الأسئلة
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